

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Lengyel idősek karácsonya 2024.

Tisztelt Képviselő-testület!

A lengyel idősek karácsonya találkozó 2024. december 18-án 13 órakor kerül megrendezésre a kőbányai Lengyel Templomban és Lengyel Házban.

Az esemény minden évben megtartásra került, ahol a lengyel nyugdíjasok mellett diplomaták (nagykövet, konzul) is részt vesznek. A rendezvényre a Lengyel Nagykövetség, minden kerület lengyel nemzetiségi önkormányzata, az Országos Lengyel Önkormányzat képviselői és lengyel civil szervezetek kaptak meghívást. Az ünnepségen várhatóan 120 fő fog részt venni.

A karácsonyi ünnepség közös imádsággal kezdődik, majd ostyaosztásra kerül sor, ahol a karácsonyi kívánságok hagyományos lengyel formáját elevenítik fel. Ezt követi egy hagyományos karácsony esti ételekből álló vacsora, majd a budapesti Lengyel Ház színjátszó csoportjának előadása.

A rendezvény közös szervezésben kerül megvalósításra a VIII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal, a Kispesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal és a X. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal. A költségviselés a négy nemzetiségi önkormányzat között oszlik meg az alábbiak szerint:

- VIII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat: 50.000 forint hal vásárlása
- Kispesti Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat: 40.000 forint hal vásárlása
- X. Kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat – 100.000 forint ételkészítéshez szükséges élelmiszerek (ásványvíz, kávé, tea stb.), karácsonyfa dekoráció.

A XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat biztosítja a pogácsát, aprósüteményt bruttó 90.000 forint értékben, melyet a LEFI Cukrászdából rendel meg (1102 Budapest, Állomás u. 16.), biztosítja a műfenyőt bruttó 50.000 forint értékben. Az összegből saját magam gondoskodom a műfenyő és a cukrászdai aprósütemény beszerzéséről, a felhasználását pedig számlákkal igazolom.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy támogassák a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a lengyel idősök karácsonya alkalmából 2024. december 18-án tartott ünnepségre a pogácsát és aprósüteményt a LEFI Cukrászdából (1102 Budapest, Állomás u. 16.) rendeli meg bruttó 90.000 forint értékben (számlát a LEFI Kft. adja, adószám: 24655934-2-41), a műfenyőt 50.000 forint értékben vásárolja meg, amelyről az Önkormányzat részére kiállított számlával igazol. A számla XII. kerületi Hegyvidéki Önkormányzat felé benyújtási határideje legkésőbb 2024. december 18-a. Az Önkormányzat az aprósütemények és a műfenyő összegét a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest, 2024. december 6.



Arkabus-Mázi Anna
elnök